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staví samy děti. Nová metodika je pomůže
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Hlavní město ve spolupráci s organizací Město přátelské k dětem vydalo metodiku na
podporu vzniku dobrodružných hřišť (Adventure Playground).

Hlavní město ve spolupráci s organizací Město přátelské k dětem vydalo metodiku na podporu
vzniku dobrodružných hřišť (Adventure Playground) – inspirativních prostor pro hru, na jejichž
vzniku a neustálých proměnách se podílejí samy děti. V Praze zatím fungují dvě taková hřiště a
metodika by měla pomoci městským částem i dalším aktérům s jejich založením.

„I děti ve městech mají mít možnost postavit si bunkry a kulisy pro hru dle jejich vlastní fantazie,
uplatnit nejen své nápady, ale i svou zručnost. Dobrodružné hřiště jim to umožní. Zkušenosti z Prahy
6 a Prahy 3 a oblíbenost tamních dobrodružných hřišť dokazují, že tvorba metodiky je na místě. Díky
ní se mohou dobrodružná hřiště snadněji rozšiřovat a oslovit co nejvíce dětí. Spolupráci s organizací
Město přátelské k dětem vnímám jako důležitou a přínosnou,” říká Jana Komrsková, náměstkyně
primátora hl. m. Prahy pro životní prostředí a klimatický plán.

Koncept dobrodružných hřišť učí děti spoléhat se na vlastní úsudek, v přínosné míře vyhodnocovat
možná rizika a také nést zodpovědnost za prostor, který mohou vnímat jako „svůj“ a na jeho podobě
a chodu se aktivně podílet.

Novou metodiku představilo veřejnosti hlavní město a spolek Město přátelské dětem 11. prosince v
CAMPu za účasti tvůrců dobrodružných hřišť. Cílem setkání byla také vzájemná inspirace, sdílení
zkušeností a rozšíření sítě příznivců dobrodružné hry.

Pro vznik dobrodružného hřiště je třeba vytipovat vhodný volný prostor. Pozemek je pak vždy
oplocen a na viditelném místě označen. V blízkosti hlavního vstupu se nachází informační tabule s
provozním řádem. Vstup do areálu je možný pouze v otevíracích hodinách a vždy za přítomnosti
herních průvodců.

V hlavním městě v nedávné době fungovala dvě taková hřiště. V ulici Na Kocínce v Praze 6 a v
Jeseniově ulici v Praze 3.
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